

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Фізична культура і спорт»
Хмельницького національного університету

Сфера фізичної культури і спорту завжди залишається в центрі уваги державної політики. Широке коло питань, які сьогодні пов'язані із фізичною культурою, масовим спортом, спортом вищих досягнень тощо впливають не лише на рівень здоров'я громадян, організацію дозвілля, соціалізацію молоді, мають важливе значення і для формування іміджу країни на світовому та міжнародному рівнях. Безумовно, вирішенню цих важливих проблем сприятиме підготовка висококваліфікованих кадрів, фахівців сфери фізичної культури і спорту. Хмельницький національний університет є саме тим закладом вищої освіти, який володіє багатим досвідом підготовки кадрів, успішно здійснює професійну підготовку студентів, які займаються спортом вищих досягнень, має достатній професорсько-викладацький склад, зокрема у сфері фізичної культури і спорту, якісну матеріально-технічну базу спортивного спрямування.

Укладачі освітньої програми врахували наші побажання щодо удосконалення професійної підготовки майбутніх фахівців саме у тих видах спорту, які культивуються в регіоні. Це нашло відображення у формулюванні особливості освітньої програми і наповненні її відповідним змістом. Зокрема, важливими є удосконалення професійної підготовки майбутніх тренерів-викладачів з ігрових видів спорту, силових видів спорту, веслування та одноборств.

Підтримуємо прагнення закладу вищої освіти, викладачів які задіяні в освітньому процесі за вказаною освітньою програмою, щодо організації і проходження практики за профілем майбутньої професії на базі дитячо-юнацьких спортивних шкіл.

На наш погляд перелік дисциплін, послідовність та обсяг навчальних годин виділених на їх вивчення сприятимуть оволодінню майбутніми фахівцями зазначених у Стандарті професійних компетентностей та програмних результатів навчання.

Заступник начальника управління молоді і спорту
Хмельницької обласної державної адміністрації
(начальник відділу фізичної культури та спорту)



Вешко В. І.